
БЛІЦ-КОНКУРС 

"Ти і Я         ФАРМА!" 



"Ти і Я         ФАРМА!" 
Незабаром найнатхненіше та найромантичніше  

свято в календарі! В цей день хочеться бути якнайближче до людей, що 
особливо дорогі та любі вашому серцю!  

І часто буває так, що ваша зустріч з такою людиною не випадкова, бо вас 
поєднали спільні інтереси та любов до своєї справи.  

Чимало щасливих союзів народилося в спільній  любові до  Фармації. 
Поділіться з нами своєю власною історією і розкажіть як Фармація зробила 

вас близькими людьми по життю. 



"Ти і Я         ФАРМА!" 
Умови конкурсу 

1. Зробіть ваше фото разом зі своєю близькою людиною (рідними, колегами, друзями), з якими вас поєднала любов до 
Фармації. А символом вашої любові до професії нехай стануть продукти ANANTA MEDICARE на ваших світлинах.  

2. В коментарях до фото додайте історію вашої зустрічі та спільного оволодіння Фармацією. 
3. Доєднатися до конкурсу можна на сторінках сайту ProvisorClub в розділі «Корисна інформація» в рубриці «Бліц-конкурс» 

4. Всі автори робіт отримають заохочувальні 10 балів, а 3 найкращі  отримають Power Bank 

5. В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі сайту, які підтвердили свою фахову освіту 
6. Від кожного учасника приймається одна робота 
7. Плагіат чи дублікат чужої роботи, в тому числі через інтернет, не буде брати участь в конкурсі 
8. Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних в «Особистому кабінеті» (телефон, місто, відділення Нової 

Пошти та актуальне місце роботи) 

БАЖАЄМО УСПІХІВ ТА З НЕТЕРПІННЯМ ЧЕКАЄМО ВАШИХ РОБІТ!  

Період проведення: 2.02–12.02.2024 
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Спільна робота на фармацевтичному 
складі поєднала мене з чудовою людиною, 
яка стала найпрекраснішим, що в мене 
було, є і, сподіваюсь, буде!! 
 

Горголь Ольга, м. Полтава 

Дуже вдячна долі,що звела мене з цими 
людьми. Найкращі професіонали, добрі, 
чуйні, порядні , розумні та веселі. Мої 
колеги, мої любі, просто найкращі❤ 
 

Воробей Катерина, м. Полтава 
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Здравствуйте,хочу рассказать по 
дружбу,коротая длится уже больше 
10 лет благодаря фармации. 
Познакомились мы ещё в 
институте, так свела судьба что 
были в одной группе и жили вместе. 
Все сложности и радости учебы 
так сказать проходили вместе. 
Первое место работы мы пробуем 
вместе.. Но так сложились 
обстоятельства,что она покинула 
Украину, не по своему желанию, но я 
очень надеюсь на ее возвращение на 
родину и очень жду встречи 
 
Рисована (Гончарова) Євгенія,  
м. Покровськ 

3 



В далекому 2013 році я працювала на своїй 
першій роботі. Це була невеличка аптека. 
До мене постійно ходила дуже приємна 
жіночка. І от одного вечора вона прийшла і 
попросила в мене номер телефону. Я 
написала її. А потім виявилося,що вона 
захотіла познайомити мене з хлопцем. 
Описала його з дуже гарної сторони. В той 
же самий вечір він мені зателефонував. Ми 
познайомилися спершу по телефону,а через 
тиждень і зустрілися. Це було 23 лютого. А 
вже 5 травня ми заручилися і 10 серпня 
зіграли весілля. Ось так постійна клієнтка 
маленької аптеки допомогла знайти 
кохання всього мого життя. Маємо зараз 
двох прекрасних діточок!! 
 

Долюк ( Глушко) Тетяна,  
м. Глинськ, Вінницька обл. 
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Мамулька, із неї все почалось, саме її задумка була відправити мене 
вивчати професію фармація, вона навчила мене цінувати та 
любити свою професію, з повагою ставитись до пацієнтів 
відвідувачів, порадити, поспівчувати та просто вислухати людей які 
можливо в тобі-фармацевті хочуть знайти ту саму соломинку і 
вилікуватись. 
 
Мельничук Іванна , м. Луцьк 

Моя історія почалась майже 6 років тому. До нас в аптеку 
прийшла нова співробітниця, ми якось швидко знайшли 
спільну мову. З часом почали працювати в одній зміні. 
Багато хто з клієнтів вважали, що ми сестри, кажуть, 
що ми дуже схожі. Одного разу навіть її свекор нас 
сплутав. Ми так і кажемо, що ми сестри по роботі. А 
нещодавно вона пішла в декрет і народила дівчинку. І 
тепер я не просто сестра по роботі, тепер я в почесному 
званні КУМА. Ось так фармація з'єднала наші см'ї!!! 
 
Хмельницкая Наталья , м. Кременчук 
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        Ти і я ❤це як про нас з чоловіком. Ми познайомились на навчанні в    
Національному медичному університеті ім. А.А.Богомольца ще у 2007 
році, це так давно було і не віриться що наше кохання триває так довго. 
Таке враження що тільки недавно це було. Я дуже вдячна долі що 
познайомила нас з чоловіком! У нас є маленький син який дуже схожий на 
свого батька і собака. Але на даний час наш тато захищає Україну і ми 
не можемо бути поруч як раніше, але я вірю що настає перемога України 
і всі батьки будуть зі своїм родинами як найшвидше! 
 
Горголь Світлана, м. Новоград-Волинський 
 
 

Багато рокiв з фармацiею. Вступила до 
iнституту у 1982 роцi. А в слiдуючому - вже на 
пенсiю . Люблю ii.  
Не зраджувала. Дякую фармацii! 
 

Черницкая Світлана, м. Запоріжжя 
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Доброго дня, колеги!  
Любов до цієї професії привила мені мама, яка також мала великий 
стаж. Скільки себе пам'ятаю, то після школи забігала до неї і мене 
дуже цікавили ці різнокольорові коробочки. І просила її, щоб вона 
приносила додому пусті коробки з ліків, а ми з сестрою гралися в 
аптеку. І так дитяча гра переросла в мою майбутню професію, в 
якій я уже 15 років. 
 В якій би аптеці я не працювала, то завжди на моєму шляху 
трапляються гарні колеги, які завжди протягнуть руку допомоги в 
будь-якій ситуації. Є друзі-колеги, з якими спілкуємося, не зважаючи 
на кілометри між нами. Були звичайно моменти, коли хотілося 
звільнитися, бо професія виснажує морально і фізично, бо 
працювати з людьми доволі складно, але "охолонувши "розумієш, 
що це твоє і більш ніде ти себе не бачиш. Бажаю бути всім нам 
закоханими в свою професію і отримувати задоволення від 
того,що ти робиш! Дякую за увагу! 
 
 
Безкоровайна Свiтлана, м. Суми 
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Майже тиждень не могла наважитись, щоб написати...бо як тільки  
я прочитала назву конкурсу, одразу перед очима стали колеги, з якими 
починала працювати, але все по черзі. Фармація це моя третя освіта, 
тому в професію я прийшла вже досить дорослою людиною. Моя 
перша аптека була достатньо велика з численним колективом, серед 
якого були і досвідченні спеціалісти і молоді дівчатка, які тільки 
закінчили ВУЗи або ще навчались, тож мені пощастило попасти в 
саме такий цікавий і різноманітний колектив. З часом мережа почала 
розширятись, люди приходили і уходили, ми, ті, що працювали з 
відкриття аптеки, стали завідуючими нових аптек цієї мережі. Таким 
чином, нас спочатку з'єднала одна аптека, потім спільні заботи та 
інтереси в роботі а потім і міцна дружба! Ми часто зустрічались 
поза роботою, разом відпочивали і розважались, навіть коли вже не 
працювали разом, але ВІЙНА все змінила...  
 В перших числах березня ми всі виїхали з рідного Слов'янська, Донецької області, але весь час ми 

підтримували з'вязок. За ці два роки одна з нас стала мамою вперше, я влаштувалась на работу в 
свою улюблену мережу, а одна з нас загинула....це сталось в жовтні минулого року, але це такий біль і 
досі, який неможливо передати, їй було 30 років, світла добра дівчинка, наша колега і подгуга! Ось 
така сумна історія в мене вийшла, але я мала її написати, в пам'ять про нашу Любочку, бо то є наше 
життя, наше сьогодення, наша дійснісь. (на фото ми останній раз всі разом відпочивали, в далекому 
щасливому, мирному житті)  

Прийменко Любов, м. Львів 



Мiй колектив - це моя родина. Багато рокiв ми працюемо разом. У 
нас спiльнi iнтереси, ми разом беремо участь у рiзних 
фармацевтичних конкурсах та вiкторинах, цiкавимося останiми 
фармацевтичними новинками. Кожен з нас дуже любить свою 
справу. Нам цiкаво поспiлкуватися на рiзнi теми. Моi колеги - це моi 
друзi, якi завжди прийдуть на допомогу. 

"Ти і я ♥ фарма" - це про мене та мою матусю, провізора за 
фахом. Мама обрала цю професію, бо хотіла допомагати 
людям і носити білий халат. А я, будучи ще дошкільням, 
багато часу проводила у неї на роботі - в аптеці. Тому вибір 
моєї майбутньої професії був очікуваним. Наразі ми 
працюємо разом, є колегами, а основне - мамою та доцею з 
безмежною любовью до фармації! 

Смірнова Олена, м. Високопілля, Херсонська обл. 

Носик Ольга, м. Запоріжжя 
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Це було вже в минулому, але я пам'ятаю як зараз. 
Настав 1986 рік, це був рік тигра, і як всі молоді 
дівчата, я загадала бажання отримати розподіл на 
працю в м.Одесу і вийти заміж за одесита. Був 
серпень, я працювала в аптеці біля самого моря не 
далеко від парка Шевченка. І завітав до нас молодий 
хлопець, купити ліки для своєї бабусі, із цього 
моменту все почалось, він пригостив мене цукерками 
"Рушничок" і запросив мене на побачення. Хлопець 
стрункий з зеленими очима як море, я була в захваті 
від нього, ми всю ніч блукали по Деребасівській та 
Приморському бульварі. Все було дуже стрімко як у 
казці обручка, шалене кохання і Одеса. Згодом 
народився хлопчик назвали Костянтином як у пісні про 
Одесу йому 36 років працює в поліції, а я на люблячий 
праці в аптеці, нажаль, батька його не має, помер в 
Ізраїлі, але я дуже вдячна за цю зустріч і кохання 
назавжди, мені його дуже не вистачає і ніколи його не 
забути. Ця аптека на розі вулиць і ліхтар з'єднала нас 
назавжди . 

Чернова Вікторія, м. Запоріжжя 



Зробила таку гарну валентинку з донечкою та 
препаратами ананта! Мій графік роботи 
починається з 7:00 ранку, тому донечку беру із 
собою на роботу, потім веду до садочку, в цей час, 
поки ми в аптеці доні дуже цікаво роздивлятись 
різні препарати, і запитує яка в них дія та для чого 
вони.  
Потім полюбляє гратись в "аптечку" де "купує" в 
мене ліки за карточки для своїх ляльок.  
Ось нещодавно донечка зацікавилася сиропом 
АНАНТАВАТІ, по-перше, там гарний малюнок, а  
по-друге - фіолетовий колір - то найулюбленіший 
колір донечки! Я їй розповідала для чого цей 
препарат і чому дітки його приймають! Отож 
кожного дня поряд зі мною росте маленький 
фармацевтик!  
Люблю свою донечку і свою професію! 

Черепанцева Катерина, м. Долинська, Кіровоградська обл. 
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Любов до медицини прийшла до мене іще з дитинства. Мед 
коледж подарував мені не просто подругу по парті, а справжню 
наставницю і мотиватора йти далі разом по життю. Так і 
сталося... Вступ в університет, щоб здобути бажану нами 
професію провізора та вищу освіту. Разом уже з моєю колегою 
Вікторією ми пройшли багато, піднімаючись по сходинках 
нелегкого, але такого цікавого шляху, як фармація. Зі своїми 
підводними каменями та непростою стежиною разом і пліч о 
пліч, подолавши його, стали справжніми кваліфікованими 
спеціалістами своєї роботи. Ми підтримаємо зв'язок і надалі та 
маємо честь обговорювати новинки та смішні історії по робочих 
моментах і звичайно ж не забуваємо бути активними учасниками 
в Provizor Club уже не один рік. А вам, дорогі колеги, бажаю, щоб 
поруч була завжди така людина, яка буде для Вас підтримкою і 
опорою, і буде надихати рухатися лише вперед. Не чекати 
класного моменту, щасливого квитка чи того самого вдалого 
часу, а створювати його. Створювати з того, з чого можеш. 

Харченко Юлія, м. Кременчук 



Я працювавши в аптеці фармацевтом займалася відпуском 
ліків. В черзі по роботі стояв медичний представник з 
візитом. У подальшій бесіді почали обговорювати плюси на 
мінуси деяких лікарських препаратів. Наступного візиту 
розмова була вже тепліша, почалася професійна взаємодія, 
яка швидко перетворилася на глибокий емоційний звʼязок. 
Трохи згодом я дізналася, що представник шукав мене в 
соціальних мережах, але не знайшов. Прийшовши 
наступного разу він вже запитав як я підписана в соц 
мережі. Згодом почали спілкування, розповідали про свої 
професійні труднощі та щоденно обмінюватись 
інформацією та думками. Тоді вже візити до аптеки були не 
лише по роботі, а й для того, щоб провести більше часу 
разом. Наші спільні захоплення та взаєморозуміння привели 
до того, що ми визнали в собі більше, ніж просто колег.  

Софієнко Анастасія, м. Чернігів 

З часом вирішили поділитися своїми почуттями, і це перетворило наші відносини в неповторний 
романтичний шлях, де робочі моменти об'єднувалися з ніжністю та взаємопідтримкою. На даний час 
ми у щасливому шлюбі 3 роки. Та у ці непрості часи для України чоловік захищає нашу країну та 
боронить нашу родину. З нетерпінням чекаю! Швидшої нам перемоги та миру! P.S доречі впоратись із 
нервовим напруженням та покращити сон допомагає препарат ізі найт! "Ізі Найт: Заспокой нерви, 
відпочинь глибоко – якість сну, як ніколи!" 
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Я у Фармації вже більше 20 років,за цей час багато досвіду, знайомств, 
друзів, коллег! А познайомила мене з усіма і з Фармою-хімія. У шкільні роки з 
хімією я і не думала пов'язувати своє життя, з будь-яким предметом, але 
точно не з нею... Майже перед випускники іспитами було вирішено 
вступати до Фарм університету! Ось так хімія привела мене до моєї 
професії, до Ananta, до знайомих, друзів, коллег. Все почалось з хімії і я їй 
вдячна! 

Камінська Олена, м. Харків 

Нас поєднала не тільки медицина, а й 
теплий чай з найприємніших кружок 
ananta 

Мадерук Оксана, м. Івано-Франківськ 18 
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"Дружба між чоловіком і жінкою - це стосунки або колишніх 
коханців, або майбутніх." - Джордж Бернард Шоу. Спілкуючись в 
одній компанії, ми бачили один одного виключно друзями, не 
розглядаючи ніякого любовного інтересу. У Сашка були одні 
симпатії, у мене зовсім інші. Згодом Сашко зламав ключицю, я 
працювала в аптеці при лікарні. Коли побачила його купуючи ліки 
в мене з переломом вирішила, що буду допомагати та 
приносити ліки сама. Постійно бігала з ліками та провідувала 
його. Після виписки він приходив до аптеки та проводив мене 
додому кожен день. Потім спілкування кожен день, зустрічі, 
дзвінки та повідомлення, подарунки, перший поцілунок, 
ніжність. Перші поїздки за місто, шопінг, спільні походи в кіно та 
на концерти, знайомства з батьками та море нових вражень. 
Коли минуло 4 роки, ми вирішили, що настав час переходити на 
новий етап відносин, вибудовувати сімейне майбутнє. Так я 
переїхала до Сашка і ми стали ще ближче. Новий етап це завжди 
складно, але ми справлялись. Зараз ми разом 7 років  та маємо 
маленького сина Михайла. Як би це не звучало, але фармація 
внесла свій вклад в наші відносини! 

Величко Аліна, м. Вільнянськ, Запорізька обл. 
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З коханим чоловіком та найкращим татом ми 
познайомилися саме в аптеці. 
Він був нашим клієнтом та приходив на кожну мою зміну, 
уявляєте?) 
Завжди знав, що йому треба. Його не потрібно було 
консультувати , йому не потрібні були поради, він не ставив 
запитань. Я не розуміла, чому це він так знається на 
препаратах, хто він такий…  
 
У нас двох виник інтерес один до одного, тому ми почали 
нашу історію) 
 
Виявляється, у його родині є ще 2 фармацевти : мама та 
сестра. А тепер ще й дружина)))  
Ніколи не думала, що зустріну свою половинку на робочому 
місці, чесно) 
Але я дуже рада, що саме завдяки фармації ми знайшли одне 
одного і в нас зʼявилося наше маленьке щастячко! 

Юріна Карина, м. Житомир 
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А на завершення нашої зустрічі була дружня вечеря в колективі однодумців КОЛЕГ ПРОВІЗОРІВ!!! 
ВСЕ було ну просто СУПЕР! Я була у захваті!!! 
Як чудово що компанія АНАНТА проводила такі чудові та пізнавально-інформативні заходи PROVISOR 
CLUB SCHOOL. Велике Вам ДЯКУЮ за таку можливість! 
І маю надію, що я ще буду мати  нагоду ще раз відвідати таке свято від ПРОВІЗОР КЛУБ та компанії 
АНАНТА, як PROVISOR CLUB SCHOOL. 

Шандра Мар'яна, м. Львів  

Ця подія відбулася майже 5 років тому, а 
саме 15 серпня 2019 року, у м. Львові  у 
готельному комплексі Статус. А було це 
свято PROVISOR CLUB SCHOOL. 
   Це було неймовірно! Інтерактивні лекції 
перемежовувались з творчими заходами та 
дружнім спілкуванням. Інформація 
доповідалась не тільки у вигляді лекції, а і у 
вигляді веcелих сценок, де продакт-
менеджери перетворились у акторів.  
А родзинкою, цієї зустрічі був запуск 
повітряних кульок з загаданими бажаннями 
та творчий майстер-клас Ебру - ми 
малювали креативні малюнки на воді.  
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Дороніна Крістіна,  м. Бердичів, 
Житомирська обл. 

Доброго вечора! З дитинства мала зацікавленість до 
ліків:що від чого,як приймать,коми можна пити...такими 
питаннями я замучувала своїх рідних))))) 
Минули роки,я вивчилась на фельдшера,а згодом вирішила 
отримати вищу освіту. Мій вибір впав на 
фармацевтичний факультет. 
Вийшовши з декрету вже з вищою освітою,я без вагань 
вирішила працювати в аптеці. 
І хоч цей конкурс про кохання...я хочу поділитись,як я на 
роботі знайшла справжню подругу! Важко в сучасному 
світі  знайти людину,яка буде тобі близькою. Хоч вона 
молодша за мене,ми найшли спільну мову,спільні інтереси 
і навіть препарат який нам допомагає бути 
врівноваженим на роботі-Анантаваті))) 
Минають роки,а наша дружба все міцнішає! Ми разом 
їздимо на тренінги,навчання і з задоволенням 
обмінюємось досвідом в роботі! Дякую долі що звела мене 
з такою чудовою людиною! 
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Дякуємо всім учасникам за неймовірні історії, що подарували нам море незабутніх емоцій! 
Переможцями Бліц-конкурсу стали історії №4, №10 та №20, які було обрано за найбільшою кількістю 

вподобань. Вітаємо переможців! 

Долюк Тетяна,  
м. Глинськ, Вінницька обл. 

Прийменко Любов,  
м. Львів 

Юріна Карина, 
 м. Житомир 


